
PROJECT RAIN       GRADE 3 

_______________________________________________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Week 5 

Competency: 

- Finds the capacity of a container using milliliter and liter.   M3ME-IVe-68.2 

(This is a Government Property. Not For Sale.) 

Pangalan :    ___________________________________Petsa  :  ____________Marka: ____________ 

 

Nauuhaw Ka Ba? 

Gawain 1  

Panuto :  Ano ang gagamitin mong panukat sa mga sumusunod.  Isulat ang mL or L sa patlang.  

_______  1.  tubig sa timba    _______  4.  lugaw sa kaldero 

_______  2.  mantika sa kawali    _______  5.  kalamansi juice sa baso 

_______  3.  sabaw sa mangkok   _______  6.  vitamin syrup 

 

Gawain 2 

Panuto :  Salungguhitan ang tamang sagot. 

1) Mas (higit, kulang) ang 1 L kaysa sa 800 mL. 

2) Ang isang tasang kape ay (higit, kulang) sa 1 L. 

3) Dalawang baso ng juice ay (higit, kulang) sa  2 L. 

4) Ang dalawang litro ng suka ay mas (higit, kulang) kaysa sa 1 500 mL. 

5) Ang isang patak ng ulan ay (higit, kulang) sa isang batyang tubig. 
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Gawain 3 

Panuto :  Isulat ang tamang sagot sa patlang. 

1) Ang isang pitsel na tubig ay kayang salinan ang 5 baso.  Kung 15 baso ang sasalinan, ilang pitsel na 

tubig ang kailangan mo?      

2) Si Ate ay bumili ng 3 boteng liquid soap na tig-75 mL ang laman.  Ilang milliliters (mL) lahat ang 

kanyang binili?         

3) Ang malaking kaldero sa canteen ay pinaglutuan ng 5 000 mL ng lugaw.  Ilang liters (L) na lugaw 

ang katumbas ng nasa kaldero?      

4) Puno ng sago’t-gulaman ang 5 L na container sa aming karinderya. Pagdating ng hapon ay 500 mL 

na lang ang naiwan sa container.  Ilang mL ng sago’t-gulaman ang naibenta?      


